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2009. augusztus 1. szombat2009. augusztus 1. szombat2009. augusztus 1. szombat2009. augusztus 1. szombat    
 

Helyszín: Röszke Község Sportpálya 
 
7.00 XV. Nemzetközi Töltött Káposzta – fızı Verseny 

regisztrációja 
 

7.30-10.30 Mazsorettek és a fogatosok felvonulása Röszke 
utcáin 
Röszkei Gyermek és Ifjúsági Mazsorett csoport 
Csengelei Mazsorett Csoport 
Csengelei Mővészeti Iskola Fúvószenekara 
Szeged, Szeged-Szentmihály, Mórahalom, Domaszék 
és Röszke fogatosainak közremőködésével 

 

10.30  XV. Nemzetközi Töltött Káposzta – fızı Verseny 
megnyitója a Csengelei mazsorett csoport és a 
Csengelei Mővészeti Iskola Fúvószenekara 
közremőködésével 

 

A fızıket köszönti: Borbásné Márki Márta Röszke 
község polgármestere és Frank Sándor mesterszakács 

 

11.00 – 14.00  Ocskó István muzsikál 
 

12.30  Ebéd - Varázslatos gasztronómia 
 Töltött káposzta a röszkei Paprika Vendéglı étlapjáról 
 

13.30  Elkészült ételek zsőrizése 
Zsőri tagjai: Frank Sándor mesterszakács és  
Horváth Béla Röszke község alpolgármestere 

 

14.00  Tombolasorsolás 
 

14.30-16.30  Szóljon hangosan az ének! – Karaoke 
 

17. 00  Röszkei Gyermek és Ifjúsági mazsorett csoport 
nyitótánca 

 

17.15  XIX. Röszkei Falunapok ünnepélyes megnyitója 
Köszöntıt mond: Borbásné Márki Márta Röszke község 
polgármestere  
Röszkéért Hőséggel kitüntetések átadása 

17.45-18.00  Népszerő slágerek 
Vastag Péter és Molnár Zénó közremőködésével  

 

18.00-19.00   A hagyomány újjáéled 
Csőrdöngölı Néptánc Csoport -Végvár 
Vadrózsa Néptánc Csoport - Röszke 
Rózsabimbó Gyermek Néptánc Csoport – Röszke 
 

19.00  Operett világa: Válogatás népszerő operett 
slágerekbıl 
Szász Katalin és Egri József, az Interoperett társulat 
mővészeinek elıadása 

 

20.00  Hajnalig tartó utcabál - Jaffa Trió közremőködésével 
 

21.45  Nisha Hastánccsoport elıadás – Röszke 
 

22.00  Ünnepi tőzijáték 
 
Kiegészítı programok: 
9.00 – 11.00  Vércukor és vérnyomás mérés  - Szeged Kistérség 
Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Központ közremőködésével 
 

Ugrálóvár, óriáscsúszda, kereskedık, kirakodó vásár, büfészolgáltatás 
várja a hozzánk ellátogató érdeklıdıket! 
 

2009. 2009. 2009. 2009. augusztus 2. vasárnapaugusztus 2. vasárnapaugusztus 2. vasárnapaugusztus 2. vasárnap    
 

9.00  Ünnepi Szentmise a Római Katolikus Templomban 
 

10.00  IX. Falunapi Sakk Bajnokság 
 Helyszín: Petıfi Sándor Mővelıdési Ház 
 

13.00 -20.00  Gyermekparadicsom 
 Vízifoci, Óriáscsúszda, Ugrálóvár, Szumó, Paintball 
 

15.00  Vízifoci bajnokság 
 

16.00  Szumó bajnokság 
 

17.00-18.00  Grimm - Busz Színház  
Mátyás király krónikái címő mesejátéka 

 

21.00  Magna Cum Laude koncert 
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HÍREK A MŐVELİDÉSI HÁZBÓL 
 

Örömömre szolgál, hogy ismételten egy sikeres pályázatról 
számolhatok be Önöknek. Deszk településsel összefogva pályázatot 
nyújtottunk be 3.2.3-08/2 "Építı közösségek" - közmővelıdési 
intézmények az egész életen át tartó tanulásért 2. kör pályázati 
kiírására „A közmővelıdés a nem formális és informális tanulás 
szolgálatában” címmel. 
A pályázatban 4 táborra, jogvédı szervezetek elıadására, 
eszközbeszerzésre és a mővelıdési ház életérıl és múltjáról kiadvány 
készítésére és munkabérre nyertünk 6.000.000 Ft támogatást. 
Sajnos nem tudunk sokáig tétlenkedni és élvezni a sikert, hiszen már 
ez év augusztusában két tábort kell szerveznünk. Sokat 
gondolkodtunk a pályázat megírásakor, hogy milyen tábor is lenne jó, 
melyik az a terület, mellyel a települést és az itt élıket segíteni tudjuk. 
Ezért döntöttünk a kézmőves és drámatábor mellett. A kézmőves 
tábor alatt megtanulhatják az érdeklıdık a fazekasság, kosárfonás és 
gyékényfonás varázslatát. A drámatábort augusztus második hetére, 
míg a kézmőves tábort augusztus utolsó hetére tervezzük. Részletes 
programot és a jelentkezés feltételeirıl a kihelyezett plakátokról 
és a kábeltelevízión keresztül értesítjük Önöket. 
 

III. Folk III. Folk III. Folk III. Folk ---- Híd Pécs Híd Pécs Híd Pécs Híd Pécs----SzegedSzegedSzegedSzeged----TemesvárTemesvárTemesvárTemesvár    
 

Ebben az évben is fogadhattunk vendégeket a III. Folk –Híd 
Nemzetközi Néptánc Fesztivál keretében. A Szeged Táncegyüttes 
Egyesület szervezésében zajló fesztivál egyik kezdı állomása volt 
Röszke. Romániából 70 táncos érkezett meg hozzánk június 26-án a 
kora esti órákban. A Banatu Néptánc Együttes Temesvári Kulturális 
Központ Hivatásos Együttese és az Eszterlánc Táncegyüttes. A 
fellépık között a röszkei Vadrózsa Néptánc Csoport is nagy sikerrel 
szerepelt. Az egy óra alatt láthattunk romániai és magyar táncokat is. 
A mősor feledhetetlen pillanataiban nagyon nagy szerepet töltött be a 
Banatu együttes zenekara, akik a fergeteges hangulatról 
gondoskodtak. Én azt gondolom, hogy a néptánc magas szintő 
tudásával találkozhattunk ezen az estén.  
 

Sajnos ezt a rendezvényt egy szomorú esemény árnyékolta be. 2009. 
június 12-én életének 68. évében elhunyt Nagy Albert, a Harangozó 
Gyula díjjal kitüntetett koreográfus, Szeged Táncegyüttes vezetıje. 
Munkásságát és életét a néptáncnak szentelte. A néptáncmozgalom 
kiemelkedı alakja távozott közülünk.  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

Mőködı 
 

Július 21-én vegyes áruk ás méteráruk vására lesz 8 órától 11 óráig a mővelıdési házban. 
Július 28-án vegyes áruk vására a mővelıdési ház nagytermében 9 órától 12 óráig. 
Augusztus 1-2-án XIX. Röszkei Falunapok és társrendezvénye, a XV. Nemzetközi Töltött Káposzta – fızı Verseny 
Augusztus 17-én 9 órától 12 óráig vegyes áruk vására a mővelıdési házban. 

 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
 
 

VidékfejlesztésitámogatásokVidékfejlesztésitámogatásokVidékfejlesztésitámogatásokVidékfejlesztésitámogatások----beérkeztekatámogatásikérelmekbeérkeztekatámogatásikérelmekbeérkeztekatámogatásikérelmekbeérkeztekatámogatásikérelmek
 
2009. elején a Déli Napfény 
Akciócsoport területén lezárult a 
támogatási kérelmek benyújtásának 

elsı szakasza. Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program 
intézkedéseire az akciócsoport rendelkezésére álló keretet már az 
elsı alkalommal "túljegyezték" a kedvezményezettek. 
A Leader-akciócsoport települései: Algyı, Bordány, Deszk, Dóc, 
Domaszék, Kübekháza, Röszke, Sándorfalva, Szatymaz, 
Tiszasziget, Újszentiván, Zsombó. 
 

Jogcímek (ÚMVP III. tengely): 
 

1. Falumegújításra és fejlesztésre nyújtandó támogatások – 16 
pályázat érkezett be. 
Igényelt támogatás: 283.662.185 Ft.       Keret: 298.703.466 Ft. 
 

2. Vidéki örökség megırzéséhez nyújtandó támogatások – 12 
pályázat érkezett be. 
Igényelt támogatás: 75.314.232 Ft.         Keret: 77.132.615 Ft. 
 

3. Turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez nyújtandó 
támogatások – 18 pályázat érkezett be. 
Igényelt támogatás: 265.842.977 Ft.       Keret: 258.413.857 Ft. 

4. Mikrovállalkozások létrehozására és fejlesztésére nyújtandó 
támogatások – 24 pályázat érkezett be. 
Igényelt támogatás: 187.394.819 Ft.         Keret: 69.089.702 Ft. 
                
 

A fent felsorolt jogcímek 2009. III. negyedévben kerülnek 
újra kiírásra, meghirdetésre. 
 
ÚMVP IV. TENGELY – LEADER  
Mintegy  270 millió forintnyi támogatás nyílik meg 2009. ıszén, 
mely szintén segíti a vállalkozások, hagyományos mesterségek 
fejlıdését, illetve a kistelepülések közösségi célú 
szolgáltatásainak bıvítését. 
 

Kérem, forduljanak bizalommal a Déli Napfény Nonprofit Kft. 
munkatársaihoz, akik a III. és IV. tengelyt koordinálják- az alábbi 
elérhetıségen: www.delinapfeny-hacs.hu; 06/62 440-402. 
 

Máté Péter 
Déli Napfény Nonprofit Kft. 

ügyvezetı 
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POLGÁRMESTERI ROVAT 
 

Nincs manapság jókedvük a kistelepülések polgármestereinek, 
egyre több aggasztó hírt és már vagy elfogadott, vagy tervezett 
megszorításokról szerzünk tudomást nap, mint nap. A 
gazdasági válság hatásai a kistelepüléseken még 
szembeötlıbbek, itt mindenki ismer mindenkit…. 
 

Ha azt látjuk, hogy egy családban a szülık elvesztik a 
munkahelyüket és veszélybe kerül a család, segítenünk kell! 
2009 évben megsokszorozódott az önkormányzat által segély 
vagy természetbeni juttatás formájában adott támogatás, 
melyet elsısorban nehéz helyzetbe került, több gyermeket 
nevelı családok kaptak. Emellett az eddig szociális segélyre 
jogosultak az „Út a munkához” program részeként az 
önkormányzatnál dolgoznak, település fenntartási, 
karbantartási munkálatokat végeznek. Többen az 
intézményekben látnak el kisegítı feladatokat. Akik nem 
vállalják a munkát, kizárják magukat a segélyezettek körébıl 
is. A közterületen, játszótereken, a zöldterületeken 
találkozhatnak a röszkeiek a közcélú munkásokkal, egy-egy 
dolgozót 4,5 hónap idıtartamban foglalkoztatunk. Azt 
remélem, hogy a hasznos közterület fenntartási munkák 
elvégzésén túl a programban részt vevık újra érezhetik azt, 
hogy a jól elvégzett munka megbecsülése tartást, bizakodást 
adhat, megérezhetik, hogy mennyivel jobb segély helyett a 
tisztes munkával megkeresett jövedelmet megkapni. Akik 
megállják a helyüket a programban, lehetıség lesz a 
továbbfoglalkoztatásukra is. 
 

A parlament elfogadta, hogy július 01.-tıl húszról huszonöt 
százalékra emelkedjen a forgalmi adó mértéke. Rendkívüli 
módon megnehezíti a helyzetünket ez a változás is, hiszen az 
általános iskola felújítása és a közösségi közlekedés fejlesztései 
kapcsán ez 5%-os költségemelkedést jelent, melyet a központi 
költségvetés nem pótol, tehát magunknak kell elıteremtenünk a 
hiányzó forrásokat. Nehezíti a helyzetet, hogy az 
önkormányzatok nem ÁFA visszaigénylık, mindezek a tények 
váratlan pluszkiadásokat eredményeznek. A hírek szerint jövı 
évre vonatkozóan még 120 milliárd forint megvonást terveznek 
az önkormányzati szférában, ami a mőködıképesség és a 
kötelezı feladataink ellátását is veszélybe sodorhatja. Az eddigi 
takarékos mőködést, az átgondolt fejlesztési koncepciót, a 
megkezdett programjainkat szem elıtt tartva igyekszünk 

megoldásokat találni e súlyos gondokra. Továbbra is pályázunk 
fejlesztésekre és mőködési források pótlására is, hiszen 
versenyképességünk, településünk vonzóvá tétele a hozzánk 
látogatók vagy letelepedni szándékozók és a lehetséges 
befektetık, vállalkozások és cégek szempontjából is kiemelt 
jelentıségő. 
Az elıttünk álló nyári idıszak fontos mérföldköveket és 
programokat kínál. Július második felében, ha minden jól alakul 
hozzákezdenek a kivitelezık a központi iskola épület teljes 
felújításához. A közösségi közlekedés fejlesztései a kistérségi 
közbeszerzési eljárás elhúzódása miatt szeptember közepén-
végén indulhatnak.  
 

De addig is, gızerıvel készülünk Röszke legszebb és 
legnagyobb ünnepére a Nemzetközi Töltött Káposzta-fızı 
versenyre és a Falunapok eseményeire. A tavalyi évben nagyon 
sikeres programot szerveztünk, így szeretnénk ebben az évben 
is! Sajnos, most nem nyertük plusz forrásokat a megvalósításra, 
de a színvonalat tartani szeretnénk! Lesz gasztronómia, szép 
díjak, szabadidıs, sport és kulturális programok, koncert és 
minden, mi szem-szájnak ingere! Megható és egyben örömteli 
látni, amikor egy falu közössége önfeledten, bajt, bánatot 
feledve együtt örül a közös ünnepnek. 
 

Engedjék meg, hogy a meghívás mellett álljon itt egy Márai 
Sándor idézet a hívogató mellé, amely mindent elmond arról, 
mit jelenthet egy közösségnek az ünnep: 
 

„Az ünnep a különbözés. 
Az ünnep a mély és varázsos rendhagyás. 

Az ünnep legyen ünnepies. ... mindenek fölött legyen benne 
valami a régi rendtartásból, a hetedik napból, a megszakításból, 
a teljes kikapcsolásból, legyen benne áhítat és föltétlenség. Az 

ünnep az élet rangja, felsıbb értelme.” 
 

Nagy szeretettel várok, hívok mindenkit, gyermeket, 
felnıttet, családokat és barátokat a XIX. Röszkei Falunapra 
és a XV. Nemzetközi Töltött Káposzta –fızı Versenyre! 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 

 

  
Országos összesítésben a legtöbb szavazatot a FIDESZ-KDNP által állított lista kapta, ez a szavazatok 56,36 %-át jelenti. Ezzel 
a FIDESZ-KDNP az országot megilletı 22 Európai Parlamenti helybıl 14-et szerzett. A többi helyen az MSZP 4, a JOBBIK 3, 
az MDF 1 mandátummal osztozik.                                                            

Dr. Szőcsné Horváth Edit 
vezetı-tanácsos 

Sorsolt 
sorszám  

A listát állító 
párt(ok) neve  

Kapott 
érvényes 
szavazat  

% 

1 FIDESZ-KDNP 483 70,00 

2 SZDSZ 3 0,43 

3 MCF ROMA Ö. 0 0,00 

4 MUNKÁSPÁRT 7 1,01 

5 MSZP 86 12,46 

6 JOBBIK 69 10,00 

7 LMP-HP 12 1,74 

8 MDF 30 4,35 

Tájékoztató a 20Tájékoztató a 20Tájékoztató a 20Tájékoztató a 2009. évi 09. évi 09. évi 09. évi     
Európai Parlamenti választásrólEurópai Parlamenti választásrólEurópai Parlamenti választásrólEurópai Parlamenti választásról 

 
 

2009. június 7-én került sor az Európai Parlament tagjainak 
megválasztására. Röszke településen 3 szavazókörben, reggel 
6 órától este 19 óráig adhatták le szavazataikat a 
választópolgárok. A szavazás minden szavazókörben rendben 
folyt, rendkívüli esemény nem történt.  
 
Községünkben a 2596 szavazásra jogosult választópolgár 
közül 699 fı adta le voksát, mely 26,93 %-os részvételi 
arányt jelent. Röszkén a 3 szavazókörben a táblázatban 
látható összesített eredmény született:  
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2009. július 01. tıl Dr. Patkós Róbert helyett hosszabb távon Dr. Kaizer Zsuzsanna helyettesít. 
Dr. Kaizer Zsuzsanna rendelési idején kívül, sürgıs esetben hívható telefonszáma  06-30/ 677 93 83 

Szabadsága alatt helyettesíti és a készenlétet is Dr. Ladányi Gabriella tartja. 
 

A nyári idıszakra a szabadságolás miatt az I. és II. számú Háziorvosi Szolgálat 
 rendelési ideje az alábbiakban módosul: 

 

JÚLIUS 
I. sz. Orvosi Rendelı 
Dr. Kaizer Zsuzsanna 

II. sz. Orvosi Rendelı 
Dr. Ladányi Gabriella 

 
AUGUSZTUS 

I. sz. Orvosi Rendelı 
Dr. Kaizer Zsuzsanna 

II. sz. Orvosi Rendelı 
Dr. Ladányi Gabriella 

13. hétfı  3. hétfı 8.00-12.00 óráig 13.00-17.00 óráig 

14. kedd  4. kedd 13.00-17.00 óráig 8.00-12.00 óráig 

15. szerda  5. szerda 8.00-12.00 óráig 13.00-17.00 óráig 

16. csütörtök  6. csütörtök 13.00-17.00 óráig 8.00-12.00 óráig 

17. péntek 

Dr. Kaizer Zsuzsanna összevont 
rendelést tart mindkét körzet betegeinek 

 7. péntek 8.00-12.00 óráig 8.00-12.00 óráig 

20. hétfı  10. hétfı 

21. kedd  11. kedd 

22. szerda  12. szerda 

23. csütörtök  13. csütörtök 

24. péntek  14. péntek 

Dr. Ladányi Gabriella összevont 
rendelést tart mindkét körzet betegeinek 

27. hétfı  17. hétfı 

28. kedd  18. kedd 

29. szerda  19. szerda 

Dr. Kaizer Zsuzsanna összevont 
rendelést tart mindkét körzet betegeinek 

30. csütörtök  24. hétfı 

31. péntek 

Dr. Ladányi Gabriella összevont 
rendelést tart mindkét körzet betegeinek 

 25. kedd 

   26. szerda 

   27. csütörtök 

   28. péntek 

   29. szombat 

Dr. Ladányi Gabriella összevont 
rendelést tart mindkét körzet betegeinek 

 

 
 

AZ ÁLLAMPOLGÁRI JOGOK ORSZÁGGYŐLÉSI BIZTOSÁNAK FELHÍVÁSA 
CSONGRÁD MEGYE POLGÁRAIHOZ 

 
TISZTELT ÁLLAMPOLGÁROK! 

 
Ha úgy ítélik meg, hogy valamely hatóság, illetve közszolgáltatást 
végzı szerv alapvetı jogaikkal összefüggésben visszásságot, 
sérelmet okozott Önöknek, kérhetik az állampolgári jogok 
országgyőlési biztosának segítségét. Panaszaik továbbításához a 
biztos kérésére győjtıládák állnak a rendelkezésükre a következı 
helyszíneken: 
 
 
 

Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
6745 Szeged, Széchenyi tér 10. 

Hódmezıvásárhely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala  
6800 Hódmezıvásárhely, Kossuth tér 1. 

Szentes Város Polgármesteri Hivatala  6600 Szentes, Kossuth tér 6. 
Makó Polgármesteri Hivatala 6900 Makó, Széchenyi tér 22. 
Csongrád Város Polgármesteri Hivatala  6641 Csongrád, Kossuth tér 7. 
Mindszent Város Polgármesteri Hivatala   

6630 Mindszent, Köztársaság tér 31. 
Mórahalom Város Polgármesteri Hivatala   

6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 2. 
Kistelek Város Polgármesteri Hivatala  6760 Kistelek, Árpád u. 1-3. 
Sándorfalva Város Polgármesteri Hivatala   

6762 Sándorfalva, Szabadság tér 1. 
Csanádpalota Város Polgármesteri Hivatala   

6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10. 
 

A panaszládákba 2009 július 13-tól 2009 augusztus 31-ig dobhatják 
be leveleiket, lehetıleg csatolva a panasszal kapcsolatos iratok 
fénymásolatait. 
 
Beadványukat 2009 augusztus 31-ig postán is elküldhetik az 
Országgyőlési Biztos Hivatalához (1051 Budapest, Nádor u. 22.), vagy e-
mailben is továbbíthatják azt a panasz@obh.hu címre. 
 
Panaszaikat a biztos kivizsgálja, illetve - amennyiben nem tartoznának a 
hatáskörébe - továbbítja az illetékes hatóságnak. Az esetleg szükséges 
személyes meghallgatás idıpontjáról írásbeli értesítést küldünk. 
 
Hatáskör hiányában az országgyőlési biztos nem tud segítségükre lenni, 
akkor ha 
 

− az ügyben nem merítették ki a rendelkezésre álló 
közigazgatási jogorvoslati lehetıségeket,  

− az ügy 1989. október 23-a elıtt indult, 
− jogerıs határozatát egy évnél régebben hozta meg a hatóság, 
− az ügy elbírálása ügyészi és bírói hatáskörbe tartozik. 

 
Prof.  Dr. Szabó Máté s.k. 

az állampolgári jogok országgyőlési biztosa 
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Gondolatok a NetreKész program kapcsán … 
 

Elindult a digitális írástudás képzés Röszkén 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A felmérések szerint Magyarország felnıtt lakosságának 57 
százaléka, azaz minden második felnıtt digitálisan írástudatlan. 
Hiába a sok jó tartalom, hiába az állami erıfeszítés az elektronikus 
közigazgatás terjesztésére, ha a potenciális felhasználók elutasítják 
azok használatát. 
A modern technológiákhoz, valamint az Internethez való 
hozzáférés és hozzáértés a gazdasági és társadalmi fejlıdés alapja. 
A részben alaptalan félelmek és a fel nem ismert elınyök jórészben 
ezen réteg felkészületlenségébıl és ismerethiányából ered. 
Ezen helyzeten kívánt változtatni a Miniszterelnöki Hivatal által 
létrehozott E-Magyarország Centrum, amikor pályázatokat írt ki 
számítástechnikai képzésekre. 
Minden képzeletünket felülmúlta az a nagyfokú érdeklıdés, amelyet 
a meghirdetett tanfolyam iránt tapasztaltunk. Köszönjük 
mindenkinek, aki felismerte: itt a lehetıség, helyben, ideális 
körülmények között, a Konferencia és Képzési Központ modern 
oktatótermében, és térítésmentesen vehet részt a képzésen.  
Az elsı csoport, 17 fı már megkezdte a munkát, nagy lelkesedéssel 
és szorgalommal. Akik a 2. csoportba kerültek, azokat már 
értesítettük. Akiket még nem kerestünk meg telefonon, kérjük, 
legyenek türelemmel, mindenki részére megtartjuk a tanfolyamot. 
Szeptember hónapban is indítunk két csoportot, tehát szeptember 
elsı napjaiban mindenkivel egyeztetni fogunk az idıpontokról. 

 
 

Perlakiné Ács Mária 
 
 

HORGÁSZ HÍREK 
 

Horgász négytusa 
 

Június elején a Magyar Horgászok Országos 
Szövetségének Intézı Bizottsága (MOHOSZ IB) 
szervezésében az Atkai (Szúnyogos) holtágon gyermek –
és ifjúsági négytusa csapatbajnokság zajlott. A verseny 
kiírás szerint a résztvevık horgász elméleti tudás, 
kreativitás, célba dobás, és természetesen halfogási 
tudomásukat mérték össze. 
A Gera Martin, Berta Martin, Szalma Gergı, Horváth 
Szabolcs, Csóré Dávid és Ördögh Balázs alkotta 
röszkei csapat az ötödik helyezést szerezte meg. 
A csapat szállításában és a lebonyolításában 
tevékenykedı Berta Jánosnak és Asztalos Ferinek külön 
köszönet. 
 

TuJA 

Egy kis mozgás mindenkinek kell… 
 
 
 

ÚJ SZOLGÁLTATÁS A TELEPÜLÉSEN! 
 

Szeretettel várunk minden érdeklıdıt, mozogni vagy 
kikapcsolódni vágyót a Közösségi házba, ahol új 
nyitva tartási rend szerint, minden héten hétfıtıl 
péntekig 16 órától 20 óráig szabadon és díjtalanul 
kondizhatnak és tornázhatnak. 
 

Lehetıség van továbbá a fiatalok és játékos kedvő 
idısebbek számára ping-pongozni, csocsózni, 
tollaslabdázni, azaz egyszóval játszani. Bátran 
ajánljuk mindenki számára a Közösségi Házat, ha 
könnyed esti kikapcsolódásra vágynak! 
 

A Közösségi Ház szolgáltatásait térítésmentesen bárki 
igénybe veheti! 
 

Molnárné Vér Ágnes 

 

MESEKLUBMESEKLUBMESEKLUBMESEKLUB    
 
 
 
 
 

Szereted a meséket, kalandos történeteket? Unatkozol, 
társaságra vágysz? Anyuék dolgoznak, és te nem tudsz mit 
kezdeni magaddal a szünetben? 
 
Ha így van, akkor gyere el július 23-án délután 4 órára, a 
Plébánia hittantermébe, ahol diavetítéssel egybekötött 
MESEKLUBOT tartunk.  
 
Ha van kedvenc történeted, meséd, és szeretnéd azt 
megosztani a többi gyerekkel, hozd el, hogy mindenki 
megismerhesse! És hogy anyának ne kelljen a tarisznyába  
hamuba sült pogácsát csomagolni, egy kis csemegével 
kedveskedünk mindenkinek. 
 

Kucseráné Dr. Bende Zsuzsanna 
és Kucsera István 

 

Kedves horgászatot kedvelı gyerekek! 
Kedves Szülık! 

 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület vezetısége úgy 
döntött, hogy ez évben is megrendezi, az elmúlt évben nagy sikert hozó 
GYERMEK HORGÁSZVERSENYT a Gyálai Holt-Tisza Lisztes szakaszán. 
 

Azok a gyerekek akik ez évben ballagtak az általános iskolából, még részt 
vehetnek a versenyen. Alsó korhatárt nem szabtunk meg! 
 

Nevezési díj természetesen nincs. 
 

Az egyesület a versenyen résztvevı gyermekek ellátásáról gondoskodik. 
Készüljetek, de még van idıtök, hiszen a verseny augusztus 22-én lesz. 
Részletesebben a Suttogó következı számából, valamint az egyesület 
honlapján lehet tájékozódni. 
 

Magyari László 
elnök 
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KÁBELTÉVÉ H ÍREKKÁBELTÉVÉ H ÍREKKÁBELTÉVÉ H ÍREKKÁBELTÉVÉ H ÍREK     
 
 

KÁBELTÉVÉ, INTERNET, TELEFON!  
2009. június 1-tıl rendkívüli egyet fizet hármat kap bekötési 
akciót hirdetünk, - melynek keretében mindössze 5000 Ft nettó 
bekapcsolási díjért juthat az alábbi szolgáltatásokhoz: 

• 40 népszerő televíziós csatornához,  
• szélessávú internethez és  
• vezetékes telefonhoz.  

Mindezt egyetlen kábelen keresztül tudjuk nyújtani. Hamarosan 
megkezdjük digitális fejállomással kapcsolatos beruházásunkat, 
ami tovább bıvíti szolgáltatásainkat. A beruházás eredményeként 
az analóg kínálat mellett kb. 30-40 digitális csatorna lesz 
elérhetı a kábelen, melyek között több HD minıségő csatorna is 
szerepel.  

A részletekrıl érdeklıdjön ügyfélszolgálatunkon vagy a 06-20-
3327-196-os telefonon. 
 

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK 
Vállaljuk számítógép hálózatok építését, üzemeltetését, valamint 
informatikai eszközök, routerek, PC-k beszerzését, javítását. 
Társaságunk 2009-tıl megkezdte az „AVG vírusellenırzı és 
tőzfal” termékeinek értékesítését is. Forduljon hozzánk 
bizalommal! 
 
Helyben vagyunk, otthon vagyunk! 
Röszke Kábeltévé Kft.  (Röszke, Felszabadulás u. 84.)  
 
 

Ördög Tibor 

 
 

A Beretzk Péter  
Természetvédelmi Klub Hírei 

 

A 2008. évi NCA Nemzetközi Civilkapcsolatok és Európai Integráció 
Kollégiuma által kiírt pályázaton NCA-NK-08-A-P- 0149 számú „Itt a 
klímaváltozás! Tegyünk valamit most” címő pályázaton nyert támogatás 
eredményeként az egyesületünk delegációja június 6-11-ig látogatást tett 
testvértelepülésünkön, St. Pierre de Trivisy –ben és VABRE-ban. A delgáció 
szeretettel fogadta Olivier Delbos Communauté de Communes Vals & 
Plateaux des Monts de LaCaune és Nelly Barthes St Pierre de Trivisy 
polgármestere, valamint a régi kedves ismerısök. A közös programunk célja 
volt: az állampolgárok mozgósítása, hogy támogassák a Nemzeti 
Éghajlatváltozási Stratégia nemzeti vállalásait. 
A programunk mottója: Forró karácsonyt szeretne?; Vagy az erdık helyén 
sivatagot?; Aggaszt, hogy felcserélıdnek az évszakok?; Képes vagy a 
változtatásra?  
A látogatásunk fı célja, hogy részt vegyünk VABRE-ban, a Tarn megyei Klímakonferencián, ahol egyesületünk tudományos tanácsának tagja, 
Ladányi Zsuzsanna elıadást tartott. Az elıadás nagy érdeklıdést váltott ki a hallgatóságból, sok – sok kérdésre kellett válaszolnia, mindenki 

érdeklıdött az elıadó kutatási eredményei iránt.  
Az elıadás rövid összefoglalója: „Igen divatos téma manapság a globális klímaváltozás. 
Vannak, akik tagadják létezését, vannak, akik hisznek benne. Bizonyos tények azonban 
mára már egyértelmően kimutathatók: az üvegházgázok koncentrációja emelkedik 
/köszönhetıen az emberi tevékenységeknek/; szélsıségesebb idıjárás és szaporodó 
katasztrófák figyelhetık meg; változás mutatkozik a jéggel borított területekben, bizonyos 
területeket sivatagosodás sújt. Természetesen a világ más-más pontjain eltérı mértékben 
érzékelhetı a probléma. Magyarország egyes részei, elhelyezkedésének, geológiájának 
és klímájának köszönhetıen különösen érzékenyek a klimatikus változásokra. A 
hımérséklet és csapadékmennyiség változásának következtében /melyhez antropogén 
okok is társultak/, jelentıs talajvízszint-süllyedés figyelhetı meg a Duna-Tisza közén. A 
folyamat eredményeképpen változik a növényzet és a talaj, mely változó feltételeket 
teremt a tájban gazdálkodó ember számára.” 
 

A program során látogatást tettünk: egy hulladék feldolgozó üzemben, egy 
szélerımőben, megtekintettünk egy energiatakarékos házat, megnéztük, hogy az elmúlt 

évben hogyan fejlıdött a GIJOU völgyi Tanösvény, hogyan rehabilitálják a patak völgyét, sétáltunk egy erdei bemutató helyen, érdekességként 
egy helyi specialitást a sertéshúst földolgozó üzemet. Az egy hét során találkoztunk sok régi ismerıssel. Eredményes programot zártunk.  
 
 

Hírek a TANÖSNÉNY fejlesztési munkáinkról 
 
A Kancsal tavi tanösvényünk kialakítása jól halad, az útvonal értékes 
természeti területek mentén fog haladni a röszkei Önkormányzattól a 
domaszéki Jancsárszékig. A korábbi Tanösvényeink állomásait, az 
önkormányzat támogatásával a közmunkások segítségével gondoztuk, 
tisztogattuk, javítgattuk. A Molnár réti és Holt-Tisza partján kialakított 
tanösvény állomásainkat felújítottuk, sajnos a Holt-Tisza parti közösségi hely 
eszközeit valakik megrongálták. Gondoljuk olyan személyek romboltak ott, 
akik nem tisztelik a természetet és a másik ember munkáját. Kijavítottuk, és 
mindenkit kérünk, hogy közösen védjük meg értékeinket. Kérjük, 
figyelmeztessék erre a nem helyesen viselkedıket. Az önkormányzat 
közmunkásai nagy gonddal végeztek, igényes helyreállító munkát. Melyet ez 
úton köszönünk meg. A kellemes, piknikezésre alkalmas helyek most újra 
„európai színvonalúak. Mindenkinek kellemes pihenést kíván egyesületünk! 
 
 

Sára Endréné 
                                                                                                         elnök 
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ÉletképekÉletképekÉletképekÉletképek    
 

24 évesen elképzelhetetlen, milyen lesz idısnek, magányosnak, vagy 
betegnek lenni és egész nap azt várni, hogy valaki szóljon hozzánk néhány 
szót. Nem tudjuk, milyen lehet rászorulni. Rászorulni emberségre, szeretetre, 
segítségre. Egyedül üldögélni otthon, együtt az ezer, meg ezer gyerekkori 
emlékkel, amit úgy el szeretnénk mesélni, továbbadni valakinek. 
Gyerekkoromban a dédanyám folyton mesélt nekem. Hógolyózásról, 
szerelmekrıl, táncról, kemény munkáról. Nagyon élveztem, de egy-egy 
történet után, amit ezerszer hallottam, megkérdeztem, miért mondja el újra, 
meg újra. Azt mondta, mert szeret mesélni. Szerintem csak azért mesélnek 
ennyit, hogy a világ tudja, éltek, voltak, játszottak, alkottak, tettek. Hogy még 
itt vannak. Azért mesélnek, hogy emlékezzenek, s hogy emlékezzünk mi is, 
ha ık már nem lesznek. Nincs mindenkinek dédunokája, családja, akinek 
mesélhet. Van, aki csak magányosan üldögél otthon, elmerengve az 
emlékeken, de szerencsére nincsenek teljesen egyedül. Mert felbıg az 
udvaron a tanyagondnoki szolgálat autója és megérkezik a remény hangja. 
Az emberség hangja, a gondoskodásé, a segíteni akarásé. Hangok, amik 
végre megtörik a csöndet. Kacz Erika és Fodor Zsolt hangja. 
 

Ha valaki jót tesz velünk, gyakran nem találjuk a szavakat, hogy kifejezzük a 
hálánkat. Néha ilyen esetekben a legjobb szónok szava is elakad, mert 
valahogy a hála érzése több annál, ami szavakkal elmondható. Toppantó Ica 
néni hosszú ideig tartó betegségbıl épült fel, s a minap megkért, 
tolmácsoljam a Tanyagondnoki Szolgálat felé köszönetét, ugyanis egy 30 
alkalmas kezelésre szállították el, aminek hála végre, ahogy ı fogalmaz: 
„eldobhatta a botját.” 
 

Zs: Milyen érzés ezeket hallani? 
 

E: Mi ezért dolgozunk. Hogy az embereknek jót tegyünk. Amikor ilyet hallunk 
tudjuk, hogy ezért 
érdemes dolgozni. 
 

Zs: Mivel foglalkoztok ti 
pontosan? Milyen 
területen nyújtotok 
segítséget? 
 

E: Bevásárolunk, gyógy-
szert iratunk, hivatalos 
papírokat intézünk, 
orvoshoz szállítjuk a 
betegeket és minden 
más, amivel a tanyán 
élı embereket kicsit 
közelebb tudjuk hozni 
azokhoz a lehe-
tıségekhez, ami a falusi 
embereknek termé-
szetes. Ami számomra 
még nagyon fontos, az a 
foglalkozás a magányos emberekkel. Egy kicsit leülni, beszélgetni velük, 
meghallgatni ıket. Ez lenne a legfontosabb része ennek a munkának, de 
sajnos nem mindig van rá idınk, hisz mindenkinek megpróbálunk eleget 
tenni. Bár úgy érzem sok embernek az is sokat jelent, ha csak benézünk 
hozzá, ha beszélgetünk abban az öt percben. 
 

Zs: Kisistókné Ibolya azt kérdezte, volt-e már, hogy idıs, tanyai lakos került 
bajba, akit orvosi segítség nélkül, mondjuk a lehetetlen szállítás miatt nektek 
kellett ellátni? 
 

E: Nekem volt. Éjszaka történt. Nem is szeretek róla beszélni. Szerencsére 
sikerült orvosolni a helyzetet. A feldolgozásához idı kellett. De nincs idı 
megállni, menni kell tovább, új erıvel minden nap. Túl kell tennünk magunkat 
ezeken a dolgokon, hogy jól tudjuk végezni a munkánkat. 
 

Zs: Hogy kerültetek kapcsolatba ezzel a munkával? 
 

E: Az elızı munkahelyem egy bankban volt. Nem szerettem túlságosan. Ezt 
most élvezem csinálni. Sokkal szabadabb, lehetıségem van emberekkel 
foglalkozni. Az elmúlt hét év alatt a munkám az életem is lett. 
 

Zs: Én is sokat hallottam otthon, hogy a tanyai embert nem kell félteni, mert 
sokkal keményebbek, szívósabbak. Láttok-e ebben igazságot? Láttok-e 
különbséget a tanyán és a faluban élı idısek között? 
 

E: Igen. Szerintem is így van. A tanyán élı idısek türelmesebbek. Megértik, 
hogy nincs lehetıség azonnal cselekedni. A tanyai életmód olyan 
nehézségeket állít eléjük, amik folyamatos küzdést igényelnek, így 
erısebbek, kitartóbbak lesznek. A tanyai embereknek nem természetes az, 
hogy mi vagyunk. Sokszor el sem hiszik, hogy valóban elintézzük az 
ügyeiket. Nekik ez a szolgáltatás olyan, mint egy ajándék. Sokszor mondják 
is, hogy nem akarnak bennünket terhelni, majd megoldják ık. Nehéz nekik 
elhinni, hogy mi tényleg értük vagyunk, és mindenben segítünk, pedig 
valóban ez a dolgunk. 
 

Zs: Van-e kedvenc idıs, tanyai lakosotok, akihez szívesen jártok? 
 

E: Van, persze, de én mindenkit szeretek. Nem tudtak még úgy szólni, hogy 
ne tudjak rájuk mosolyogva nézni minden nap.  
 

Zs: Ti hogy képzelitek el a saját idıs korotokat? 
 

E: Sokszor jut eszembe, hogy lesz-e egyáltalán valaki, aki majd rólunk 
gondoskodik. Remélem akkor is lesz ilyen szolgáltatás… Faggasd már kicsit 
a Zsoltit is! 
 

Zs: Igenis! Zsolti, szerinted ez nıi, vagy férfimunka inkább? 
 

Zsolti: Nem tudom. A szakmában mindenesetre több a férfi. Talán a lányok 
abból a szempontból szerencsésebbek, hogy ık gyakrabban leülnek és 
beszélgetnek az emberekkel, megvigasztalják ıket, míg mi inkább a munka 
fizikai részével foglalkozunk. Nem azért nem beszélgetek annyit, mert nem 
érdekel a problémájuk, vagy, mert nem érzem át a helyzetet, csak a 
férfiaknak kicsit nehezebben megy az érzelmek kimutatása. 
 

(E: Azért Zsoltit már szoktatjuk. Hosszas nevelımunkával rávettük, hogy ı is 
beszélgessen. Büszkék vagyunk rá is, meg magunkra is. Mindenesetre azt 
gondolom, hogy Zsolti nagyon bevált itt. Jó munkaerı, jó partner.) 
 

Zs: Két éve dolgozol itt. Szereted csinálni? El tudod képzelni, hogy a 
következı negyven 
évben is ezzel 
foglalkozz? 
 

Zsolti: Talán negyven 
évig nem, de remélem, 
hogy még hosszan 
megmarad az állásom. 
Szeretem, mert nagy 
szabadságot ad. 
Változatos. Nem lehet 
unatkozni. 
 

Zs: Mit csináltok még a 
napi rutinfeladatok 
mellett? 
 

E: Sok egyéb dologgal 
is foglalkozunk, ott van 
például a hét éve 
mőködı karácsonyra 
készített csomag. Ezt 

egyedülálló, rászoruló, magányos idıseknek készítjük a vállalkozók 
támogatásából, és juttatjuk el nekik. De ez csak egy a sokból. Ott az Idısek 
napja, a Kihívás napja, az alkotóházak, a táborok. Persze ez nem csak a mi 
feladatunk. A Szociális Szolgáltató központ minden tagja részt vesz bennük, 
és összedolgozunk más intézményekkel is. 
 

Zs: Miért szerettek itt dolgozni? Mit jelent számotokra ez a munka? 
 

E: Nem is tudom máshogy mondani, ez a munka az életem. Minden reggel 
úgy indulok el, hogy tudom, valaki csak a mi segítségünkben bízik és ez 
iszonyatosan jó érzés. Segíteni az idıseknek, értük dolgozni. Én nem tudok 
ennél szebb hivatást elképzelni. 
 

Mióta itt dolgozom és ismerem a Tanyagondnoki Szolgálat munkatársait, már 
rengeteg köszönılevelet hallottam, amiket nekik címeztek. Azt hiszem ennél 
jobban nem is lehet sem elismerni, sem meghálálni a munkájukat. Aki ismeri 
a tanyát és a viszonyokat, az jól tudja, mit jelent az ott élıknek a segítségük. 
Munkájukhoz további sok erıt, sikert és örömöt kívánunk! 
 

Következı számunkban a Szociális Szolgáltató Központ Gyermekjóléti 
Szolgálatának munkatársait faggatom. Erika és Zsolti kérdése hozzájuk: 
Hogyan dolgozzátok fel lelkileg a nehéz eseteket? 
 

Kozma Zsófia 
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Mérd az idıt! 
 

A második félévben is részt vettünk a 
„Mérd az idıt!” címő programban! Most 
kevesebb csapat vett részt, mint az elızı 
félévben, mégis nehezebbnek bizonyult a 
verseny. Több adatot kellet összegyőjtenünk, 
statisztikákat kellett végeznünk és 
készítenünk kellett még további két mőszert: 
a légnedvesség-mérıt és a párolgásmérıt. 
Ebben a félévben inkább a számításos feladat 
volt több mint mőszer készítése. Feladatunk 
volt egy helyszínrajz elkészítése az iskolai 
mérıállomásunk szőkebb és tágabb 
környezetérıl. Az utolsó feladat lakóhelyünk 
és környezetének bemutatása volt a megadott 
szempontok szerint.  

Ezek a feladatok nagy kihívások elé 
állítottak bennünket, mégis nagyon jól 
éreztük magunkat. A feladatmegoldások 
során rengeteg számunkra új és ismertetlen 
dologgal is megismerkedtünk, melyekkel 
tudásunkat gyarapítottuk. Reményeink 
szerint ez a plusz tudás segítséget nyújt majd 
a közeljövıbe, mert a csapattagok többsége 
jövıre továbbtanul és ilyen jellegő dolgokkal 
szeretne foglalkozni. Nagyon örültem, hogy 
részese lehettem ennek a nagyszerő 
kiscsapatnak. Köszönjük felkészítı 
tanárunknak, Halasiné Csúzdi Annának a 
rengeteg türelmet és segítséget!  
Éljenek a Napsugarak!!! 

Kiss Vivien 7.o 

Év végi kirándulásunk 
 
     Az idén Budapestre kirándultunk. Hogy 
még izgalmasabb legyen az utazás, 
elhatároztuk, hogy nem autóbusszal, 
hanem vonattal utazunk és kipróbáljuk a 
nagyvárosi közlekedési eszközöket. Aki 
még nem utazott vonaton, vagy metrón az 
most megtapasztalhatta az utazás 
élményét. A tanév során beszélgettünk a 
közlekedésrıl, arról is, hogy jármőveken 
mire kell vigyázni, hogyan illik viselkedni.  
Elsı utunk a Városligetbe vezetett, ahol 
ellátogattunk a Közlekedési Múzeumba. Itt 
láthattuk, hogy az emberek a régi idıktıl 
kezdve hogyan közlekedtek. Rengeteg 
látnivaló volt itt: régi vonatok, autók 
villamosok, motorok, hajók. Fel is lehetett 
szállni néhány vonatra, villamosra. Igazi 
terepasztalokon vasúti jármőmodellek 
mőködtek. Ebéd után a Millenáris Parkba 
utaztunk át Budára. A villamosról láttuk a 
Dunát, a Lánchidat és Parlamentet, 
amikrıl tanultunk is. A Millenáris Park 
füves területekkel és tavakkal tarkított 
zöldövezeti parkban fekszik, különbözı 
épületekkel.  
 

 
 
A Jövı Házában bemutatták nekünk, 
hogyan kellene vigyáznunk kör-
nyezetünkre, hogyan takarékoskodjunk az 
energiákkal úgy, hogy közben ki-
próbálhattunk néhány játékot is. Ezután 
következett a legnagyobb élmény nyújtó 
Csodák Palotája, melynek mottója: „Éld át, 
próbáld ki, ismerd meg!” Igaz, mi még 
nem tanulunk fizikát, de itt minden 
korosztály tud szórakozni, tanulni. 
Különleges játékokkal játszhattunk, igazi 
élmény volt! Itt aztán repült az idı! De 
mennünk kellett vissza a Nyugatiba, így a 
metrót is kipróbáltuk. Fagyiztunk, 
hamburgert ettünk és indultunk haza. A 
vonaton annyira jól éreztük magunkat, 
hogy énekeltünk, nem tudtunk kifogyni a 
jókedvbıl! Köszönjük a kísérı szülıknek a 
segítséget!                                                             

 
                               Ili néni és a 2. osztály 
 

Ökofesztivál 
 

A Csizmazia György komplex kistérségi 
természetismereti versenyen a négy legjobb 
elıadás között volt a mi jövıházunk is, így 
lehetıséget kaptunk az Ökofesztiválon való 
ismételt bemutatására.  
A színvonalas rendezvény június 27-én, 
szombaton volt megrendezve az Energia 
Tanácsadó és Információs Központban. 

 
Az egész napos program keretében 
hallhattunk egy érdekes elıadást az 
egészségbarát házakról. Megtudtuk a nap 
során azt is, hogy miért bio a bio. Érdekes 
kiállítást tekinthettünk meg. A kiállított 
tárgyak között különféle bioélelmiszerek 
szerepeltek, melyek között volt, amit meg is 
kóstolhattunk. A délután során gyerek-
programok voltak természet közeli és népi 
hagyományokon nyugvó játékokkal. 
Nagyon tartalmas és tanulságos programnak 
voltunk részesei e nap során! 
                                            Halasi Zsolt 7. o. 

Év végi kirándulás 
 
     Judit és Anna néni 
programajánlója után nagy 
kíváncsisággal, érdeklıdéssel vártuk 
az év végi kirándulást a Dobó 
Tanyán. A gyülekezı után elfoglaltuk 
szálláshelyeinket. A lányok a 
szobákat, a fiúkat pedig Faragó apuka 
vezette be a sátorverés nem igazán 
egyszerő rejtelmeibe. Köszönjük az 
irányító segítséget! Tartalmas és 
fárasztó programokban vettünk részt. 
A legjobban mindenkinek az éjszakai 
túrázás tetszett, de a számháborúzás, 
a sportolimpia és a fürdés is a 
legemlékezetesebbek közé tartozott.  
 

 
 
Az utolsó estén a tábortőz körüli 
vidám énekléssel búcsúztunk 
egymástól. A kirándulás alatt sem 
maradtunk éhen! Isteni finom ételeket 
varázsoltak elénk dolgos kező 
anyukák. Volt gulyásleves, 
paprikáskrumpli és fánk, de nem 
maradt el a cseresznye, málna és a 
fagyi sem. Gyızı bácsi legendás 
lángosával is megtömtük pocakunkat. 
Köszönjük Terteli, Papdi, Szögi, 
Bíró, Teslér anyukáknak a finom 
ételek elkészítését. Szekeres 
anyukának a finom fánkot. Köszönjük 
a felajánlásokat Vas, Gárgyán, 
Nadgeler, Faragó, Bíró, Szekeres, 
Rácz-Fodor anyukának. Köszönjük a 
bevásárlást Terteli és Papdi 
anyukának. Hálásak vagyunk 
vendéglátóinknak Zsuzsa néninek és 
Feri bácsinak, akik minden 
kívánságunkat lesték, és megtettek 
mindent azért, hogy mi jól érezzük 
magunkat.  
 

 
 
Köszönjük Judit néninek, és Anna 
néninek a sok érdekes programot, 
törıdést. Reméljük jövıre is részünk 
lehet ennyi élményben.  
                                  A 3. osztályosok 
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Köszöntöm a Falusi Suttogó júliusi 
számának tisztelt olvasóit! Továbbra is 
viszonylagos nyugalommal telik a nyári 
idıszak településünkön, eltekintve némi 
renitenciától.   
 

Bőnügyi helyzet:  
Júniusban 6 alkalommal kellett nyomozást 
indítanunk Röszkén és az illetékességi 
területünkön elkövetett bőncselekmények 
vonatkozásában. 
 

A közeli autópálya szakaszon a határátkelın 
napokra megnövekedett a kilépni 
szándékozók száma. Itt nem csak a 
kilométerekre duzzadt torlódás okozott a 
benne tartózkodóknak megpróbáltatásokat, 
de ezek az emberek kisebb vagyon elleni 
bőncselekményeknek is fokozottan ki vannak 
szolgáltatva. 2 alkalommal történtek ezen a 
szakaszon lopási cselekmények, melyekben 
nyomozást kellett folytassunk.     
 

Egy röszkei vállalkozás a sértettje annak a 
lopásnak, melynek során az elkövetı egy 
tanya udvaráról lezáratlanul leállított MTZ 

552 traktort tulajdonított el. Az ügyben a 
nyomozás folyamatban van. Számos 
értékelhetı információ merült fel, melyek 
ellenırzése jelenleg is tart.      
 

Röszkei gazdálkodó hölgy a sértettje annak 
az állatlopásnak, melynek során egy Merinói 
és egy Racka juhot tulajdonított el az 
elkövetı egy éjszaka során. Az állatok 3 év 
körüliek, az egyik anyaállat, amely az 
elkövetés idején vemhes volt. Az ügyben a 
sértett pénzjutalmat ajánlott fel a 
nyomravezetınek. Ezzel kapcsolatosan a 
Röszke Rendırırsön érdeklıdhetnek 
mindazok, akik bármilyen lényegi 
információval bírnak.   
 

Úgy tőnik a nyári meleg és az elfogyasztott 
hősítık egyeseket nem pont az ellazulás 
irányába fordítottak. Kettı alkalommal 
történt településünkön garázdaság a 
közterületen. Egy kocsmai összeszólalkozás 
végzıdött a két vendég között egyikük 
könnyebb sérüléseivel egy másik esetben 
pedig a hajnali alkoholmámor öltött testet 
némi szánalmasan egyszerő 
erıdemonstrációban. Mindennek a Posta 
Hivatal kerítése látta kárát. A kerítés tégla 

oszlopait rongálták meg az elkövetık kisebb 
anyagi kárt okozva ezzel.      
Közlekedésrendészet,  közterületi rend: 
Kirívó közlekedési normaszegés június 
hónapban nem történt a településen. Június 
hónapban 8 esetben kezdeményeztünk 
eljárást közlekedési szabálysértések miatt, 
melyek jelentıs részében az ittasság, illetıleg 
a lejárt mőszaki vizsgával való közlekedés 
játszott szerepet.  Kérjük a Tisztelt 
Olvasókat, hogy jármővezetést megelızıen 
mindig gyızıdjenek meg a jármővek 
mőszaki állapotáról, forgalmi engedély 
érvényességérıl, valamint tekintsenek el a 
szeszesital fogyasztását követı vezetéstıl. 
       
Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági 
észrevételeiket.  Elérhetıségünk 
változatlanul: 62/273-234, 0670/5187-400. 
Amennyiben ezeken a számokon nem 
vagyunk elérhetık, hívják a 107 és 112 
számot. Még mindig az Önök nyugalma és 
biztonsága érdekében teljesítjük 
szolgálatunkat!      
 

Varga Zoltán r. százados  
       ırsparancsnok     

 

 
 
 

ASzentIvánASzentIvánASzentIvánASzentIván----éjitőzfényeéjitőzfényeéjitőzfényeéjitőzfénye
    

Június 19-én a Szent Iván-éji tőz fénye a Búcsú térre hívott kicsiket és 
nagyokat, hogy a hagyományokhoz hően tánccal és énekkel őzzék el a 
sötétséget. A hagyomány megismerésén túl azonban más célja is volt a 
rendezvénynek, amit Paulo Coelho fogalmazott meg a legjobban. Ahogy ı 
mondja: „Minden emberi kapcsolatban a legfontosabb a beszélgetés, de 
az emberek már nem beszélgetnek egymással, nem ülnek le csak azért, 
hogy beszéljenek és meghallgassák egymást. Színházba járnak, moziba, 
tévét néznek, rádiót hallgatnak, könyvet olvasnak. Ha meg akarjuk 
változtatni a világot, vissza kell térnünk abba a korba, amikor az 
emberek leültek a tőz köré, és történeteket meséltek.”  
Az Ifjúsági 
Önkormányzat 
ezen az estén 

lehetıséget 
kívánt terem-

teni a szórakozásra és az emberi kapcsolatok ápolására is, legyen az nagy 
beszélgetés, vagy csak egy jóíző pletyka. A lényeg, hogy ne feledkezzünk meg 
ezek fontosságáról. Köszönet illeti a Vadrózsa Néptánccsoportot, akiknek még 
vagy ezer, ilyen jó hangulatú fellépést kívánunk. Köszönjük a Nisha 
hastánccsoport csodás hölgyeinek, hogy színvonalas mősoruk újra 
elkápráztathatta a közönséget és végül, de nem utolsó sorban köszönet a 
nyolcadikos és ifi lányok boszorkánytáncáért.  

 
Hálásak vagyunk László Gábornak, tőzoltónknak, aki a 
biztonságra ügyelt, Turucz Jóskának, aki az áramunkat 
biztosította, a Röszkei Pizzériának, hogy nem maradtunk 
éhen, Márton Gabriellának, hogy jóslataival utat mutatott, és 
minden segítınknek, akik munkájukkal hozzájárultak ahhoz, 
hogy ilyen sikeres rendezvényt tudhatunk maguk mögött. 
Reméljük sikerült hagyományt teremtenünk, és jövıre újra 
fellobbanhat Szent-Iván tüze, hogy felmelegítse a barátság és 
összetartozás érzését. 
 

Röszkei Gyermek-és Ifjúsági Önkormányzat 

KÉK HÍREK 
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Mi most sem pihenünk kedves olvasó, de munkánk sikeréhez, mint 
annyiszor, most is kérjük az Önök ötleteit, segítségét. 
Megjelent a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében 
meghirdetett "Egészségre nevelı és szemléletformáló 
életmódprogramok" támogatására szóló pályázati felhívás. Újabb 
fejlesztésre, programok rendezésére nyílik lehetıség, ha beadjuk 
elképzeléseinket és nyerünk is támogatást. Az elmúlt pályázatok 
értékelése során az volt az egyetlen kritikai észrevétel, hogy még mindig 
nem elegendı a programban résztvevık száma és nem a széles lakossági 
igényeket próbáljuk megfogalmazni. 
Bizonyára emlékeznek, hogy többször is felajánlottuk ötleteik, igényük 
megfogalmazásának lehetıségét, melyet a Teleházba vagy a 
makra@roszkenet.hu e-mail címre juttathatnak el. Az "Egészségtervbe" 
tudjuk beilleszteni. E terv összeállítása egy komplex folyamat. Sikeres és 
tartalmas elkészítésével nem csak a fenti pályázaton érhet el eredményt, 
hanem megalapozhatja a település hosszú távú egészségfejlesztését. Az 
egészségterv összetett, a település állapotleírásából kiinduló, a lakosság 
életminıségének egészségének javítását szolgáló, az adott közösség aktív 
részvételével kidolgozott stratégiai terv. Az igényfelmérés a lakosság 
közremőködése nélkül nem valósítható meg. A kulcsproblémák 
meghatározása és megfogalmazása is csak így lesz valóságos problémákat 
felsorakoztató listák fontossági sorrendbe állított dokumentuma. Erre 
építhetjük a cselekvési tervünket, mely az "egészségterv" fontos része. A 
fent említett pályázat alapvetı és specifikus céljainak csak így felelhetünk 
meg, például:  

Átfogó cél: a helyi közösségek és a társas támogatások erısítése, az 
egyének egészségük iránti felelısségének hatékony támogatása, 
megalapozott egészségtervre épülı egészséget támogató döntéshozatali 
gyakorlat arányának emelkedése 
Specifikus cél: az egészséges életmódhoz szükséges tudás és készségek 
megszerzésének támogatása egészség-kockázati tényezık befolyásolása 
célzott megelızési-és egészségfejlesztési programokkal, partnerségi 
együttmőködések, közösségi aktivitások, különösen a pályázott 
színtereken 
Támogatható tevékenységek: egészséges táplálkozás, a lakosság 
rendszeres testmozgását elısegítı szabadidıs programok, életmódváltásra 
kényszerülı rizikócsoportok és betegcsoportok képességeinek fejlesztését 
segítı programok, elsısegély nyújtási és baleset megelızési programok 
megvalósítása 
A célok egy részének megvalósításához van programtervünk, pl. 
Tankonyha újra indítása nemcsak iskolai csoportok részére, Közösségi 
ház szélesebb körő kihasználása szervezett programokkal, Nyugdíjas 
kluboknak ajánlat a pályázat céljai közül, Egészséges étkezés 
intézményeinkben program csomag, Elsısegélynyújtás gyerekeknek-
felnıtteknek (elmélet-gyakorlat), stb. 
A nyár hátralevı idejére kellemes nyaralást jó pihenést kívánunk, 
miközben családjukkal, barátaikkal, szomszédaikkal megfogalmazzák 
igényeiket, ötleteiket és eljuttatják a megfelelı címre. 
Köszönet érte! 

Makra Lajosné 

 
 
 
 
 

 
Kellemes környezetben, árnyékos udvarunkon, jó játékkal, sok mesével töltjük 
nyári délelıttjeinket. Azért reméljük, kisgyermekeinknek lesz alkalma minden 
hónapban egy kis „szabadságra”, hogy a soha nem pótolható családi együttlét, 
örömteli, együtt megélt élménye valamennyi apróságnak szép emlékként 
épülhessen be óvodáskori történései közé. 
 

Augusztus 19-ig tart nyári ÜGYELETÜNK . 
 

Augusztus 26-án, szerdán 9 órakor az újonnan óvodába és bölcsıdébe érkezı 
kisgyermekek szüleinek szervezünk ELİZETES SZÜLİI MEGBESZÉLÉST , ahol a 
gyermekeket váró óvónénikkel, gondozónénikkel konkrét dolgokat tudnak 
megbeszélni, egyeztetni családlátogatásról, befogadásról. 
 

Augusztus 24-28-ig lesz a TAKARÍTÁSI SZÜNET  második üteme az óvodában. A 
bölcsıdében ez idıtájt ügyelet lesz, az elızetes megbeszélések szerint. 
 

Augusztus 31-én, hétfın óvodai ügyeletet tartunk, amikor délutánra várjuk 
iskolafelé kacsingatóinkat, hogy elköszönjünk tılük az iskolai évnyitó elıtt egy 

órával, s ık a tanítónénikkel 
átballagjanak az iskolába. 
 

2009. szeptember 1-jén, kedden 
indul 2009/2010-es nevelési 
évünk. Reggeltıl várjuk 
óvodásainkat a megszokott 
helyükre, a megszokott óvónénik, 
gondozónénik, daduskák karjaiba. 
 

Az új kisgyermekek fogadása az 
elızetes megbeszélés szerint 
történik majd. 
 

Kellemes nyarat kívánunk 
valamennyi óvoda- és 
bölcsıdebarát olvasónak a 
Százholdas Pagony Óvoda és a 
Zsebibaba Bölcsıde dolgozói 
nevében: 
 
                    Fülöpné Kiss Ibolya  
                    tagintézmény-vezetı 



2009. JÚLIUS 11. OLDAL  FALUSI SUTTOGÓ 
 
 

 
KERESZTÜL 

SZEDI  
A LÁBÁT 

���� 

 
 

ÉLETRE 

VALÓSÁG  
MEXIKÓ KÖZ-

TÁRS. ELNÖKE 

 
KIEJTETT 

MÁSSALHANG. 

 SZÜLİ ANGOL 
ÁRUHÁZ 

 
 OLASZ FESTİ, 

SZOBRÁSZ, 
TERM. TUD. 

����  
HÍRES  

KÉMNİ 
 (HARI) ���� 

 
 

 
 

 
   M 

KÍSÉRTET 
 

 
  

ELİFORDUL 

 

     

FRANCIA 
IPARVÁROS 

LAKÓJA RÉGEN 
VOLT! 

 

  

 

TOVA 

 

    

ILONA 

BECENEVE 
SÉMI NYELVŐ 
NÉPCSOPORT 

TOVA 

OSONÓ  

 

   

 

MEGFONTOLT 

 

   

IZOMBAN 
REJLIK 

      

 

MALÁJTİR 

  

 

ODANYÚJT VIDÉK 
PEREME! 

ŐRMÉRTÉK 
RÖV. 

JÁROMBA 
FOGHATÓ 

 

   
KEVERT SZÍN 

 
 

PADLÁS 
KÖZÉPSİ 

RÉSZE 

 

 

FR. FILMDÍVA 
(BRIGITTE) 

    
A JELEN  

NAP 

 

  

 

  

LATIN 
CSONT 

OL. NİI 
NÉV 

MEGTEENDİ 
TÁV 

 

 
SZÓÖSSZETÉ-

TELEKBEN: 
SOKSZOROS 

 

      

GYERGYÓBAN 
EREDİ FOLYÓ 

ARADI GK. 
JELE 

  
MŐVÉSZ 

KOLLÉGA 

 

    
KIS  

ARANKA 

 

 

RÖVID PÁLYA-
UDVAR 

BÁNSÁG 
KÖZEPE! 

LATIN 
ÜDVÖZLÉS 

NİI NÉV 

���� 

 

 

PRÍMA 

 

 

VÁRBÖRTÖN 

 
 

 

FSZ. A 
FEKETE-

TENGERBEN 
 

 

  

 

 

RÁGCSÁLÓ 

 

   

IDEGEN 
SZENT 

 

    
LÉGY, 

ANGOLUL 

 

   

 

É-EURÓPAI 
NÉPCSOPORT 

FAFAJTA LAO…KÍNAI 
FILOZÓFUS V. 

LÓBIZTATÁS 

 

  
DUNA MENTI 

TELEPÜLÉS 

 

  

SPENÓT 

 

 

VÉKONYRA 
KALAPÁL 

 

  FORRASZTÓ-
FÉMMEL 
BEVON 

 

   

 

  

TORBÁGGYAL 
E. KÖZSÉG 

TEGNAP IS 
 EZ VOLT TETRA 

ANGOL 
TÖRTÉNET 

 

 

 

  
SAVVAL 
KEZEL 

 

 
IKTATVA, 
RÖVIDEN 

 

FRANCIA 
NİI NÉV EGYMÁSBA 

KAPCSOLÓDÓ 
KARIKASOR 

 

   
PALÁNK 
SZÉLEI! 

 

  

 
 

  

   

 
    FÉLFA! 

TOKAJ-
HELGYALJA 

TÖRTÉNELMI 

VÁROSA 
T         

 

 

    

REJTVÉNYREJTVÉNYREJTVÉNYREJTVÉNY    
 

 

Világos gondolat 
 
 

Életünk során gyakran 
megtapasztaljuk, hogy – 
sajnos tılünk függetlenül-, 
nem mindig, sıt a 
legritkábban mennek rendben 
a világ dolgai. A nagy francia 
filozófus, költı és esszéíró, 
Paul Valéry is ezen 
elmélkedhetett, midın 
megszületett fejében az a 
gondolat, amit rejtvényünk 
három kiemelt sorában 
olvashatnak. 
 
Elızı számunk helyes 
megfejtése: A férfi akkor se 
mond igazat, amikor beszél, 
az asszony akkor is hazudik, 
ha hallgat. 
 
 
 

Nyertesünk   
DOMONKOS VILMOS  

 (Röszke, Táncsics u. 33.) a 
Teleházban veheti át 

nyereményét! 
 
 
 
 

Turucz József 

 

FALUSI SUTTOGÓ  
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 

84. Tel.: (62) 573-030;  
 
 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

Szerkesztıségi munkatárs:  
Perlakiné Ács Mária 

 

S-PAW Nyomda 
 

6794 Üllés, Mezı Imre u. 7. 
 

Megjelenik havonta 
 1350 példányban. 
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TISZTELT RÖSZKEI LAKOSOK, 
 INGATLAN TULAJDONOSOK! 

 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete a 2009. 
május 13. napján tartott testületi ülésén a 
 
 

HELYI ÁLLATTARTÁSI RENDELET  
 
 

megalkotását határozta el. Az elkészült és megvitatott 
rendelet-tervezet az alábbi lényeges korlátozásokat vezetné 
be: 
 
 

1. Belterületen és külterületen, a belterület határától mért 
500 méteres távolságon belül csak a saját szükségletnek 
megfelelı fajtájú és számú állat lenne tartható. 
 

2. A saját szükségletnek megfelelı fajú és számú állatok 
meghatározása a következı: 
 

„Saját szükségletnek megfelelı mértékő állattartásnak 
minısül az állattartó telep, ahol az állatlétszám nem éri 
el az alábbi mértéket 
 

ló esetében3 db és szaporulata 
szarvasmarha  esetében 10 db és szaporulata, 
juh, kecske esetében50 db és szaporulata, 
sertés  esetében 30 db és szaporulata, 
kifejlett baromfi 

tyúk esetében 200 db, 
szárnyas /liba, kacsa/ esetében 50 db, 
pulyka esetében20 db, 

csirke, gyöngytyúk  esetében 500 db, 
anyanyúl  esetében 10 db-ot és szaporulata.” 

 
 

Felhívom figyelmüket, hogy a rendelet-tervezet egyéb, az 
országos szabályoknak megfelelı korlátozásokat is 
tartalmaz. A rendelet-tervezet a Polgármesteri Hivatalban 
ügyfélfogadási idıben a hirdetıtáblán megtekinthetı. 
 
 

Amennyiben észrevétele, véleménye van a rendelet-
tervezettel kapcsolatban kérem, hogy azt 2009. augusztus 
31. napjáig a Polgármesteri Hivatalhoz ÍRÁSBAN juttassa 
el! 
 

Röszke, 2009. július 9. 
 

 Dr. Schmidt József sk. 
 jegyzı 

 
 
 

 

Mezıgazdasági képzések Mórahalmon, 
Szegeden, Makón és Ásotthalmon 

 
A Móra Ferenc Általános Mővelıdési Központ felvételt nyert az UMVP 
Képzı Szervezetek katalógusába. Intézményünk ezzel megszerezte a 
jogot arra, hogy MVH-nál regisztrációs számmal rendelkezı egyéni 
vállalkozók és magánszemélyek számára 100%-ban támogatott képzést 
nyújtson. A képzés költségét a képzésre jelentkezınek ugyan be kell 
fizetni a UMVP Képzı Szervezet számlájára, majd sikeres vizsga letétele 
után, a 139/2008. (X. 22. ) FVM rendelet értelmében, az a MVH-tól 
visszaigényelhetı.  
A támogatott képzések 50/2009. (IV. 16.) FVM rendeletben kerültek 
felsorolásra. 
A Móra Ferenc ÁMK 2009. évi képzési tervében OKJ-s, kötelezı és 
szabadon választott képzések szerepelnek. A kötelezı képzések azok 
számára fontosak, akik pályázati forrásból támogatáshoz jutottak. Az 
OKJ-s képzések szakmaszerzésre adnak lehetıséget, ami feltétele a 
pályázati forráshoz jutásnak. A szabadon választott képzések az aktuális 
kérdésekben adnak új ismereteket. 
A 2009. évi tervezett képzések listája és helyszíne megtekinthetı, 
valamint Jelentkezési lap letölthetı a www.morahalom.sulinet.hu 
weboldalon.  
Néhány képzés példaként, melyre folyamatosan lehet jelentkezni: 
OKJ-s képzések: Aranykalászos gazda, Mezıgazdasági vállalkozó, 
Mezıgazdasági erı- és munkagép kezelı, stb. 
Kötelezı képzések: A fiatal mezıgazdasági termelık elindítása, 
Évelı ültetvények telepítése, Beruházás a szántóföldi 
növénytermesztésben és a kertészetben, GAZDANet, Erdı-
környezetvédelmi kifizetések, Beruházás az állattenyésztésben, stb. 
Választható képzések: Aktuális növényvédelmi ismeretek, 
Alkalmazott számítástechnikai ismeretek, Kölcsönös megfeleltetés 
és a Helyes Mg-i és Környezeti állapot követelménye, Közvetlen 
kifizetések az SPS rendszerben, aktuális földügyi és birtokrendezési 
kérdések, Agrárvállalkozói ismeretek, stb. 
Hatósági Képzés: 80 órás Növényvédelmi tanfolyam 
 

További információ és jelentkezés: www.morahalom.sulinet.hu,  
Móra Ferenc ÁMK, Mórahalom, Barmos György tér. 2. , 
Makra István, e-mail: makraistvan@morahalom.sulinet.hu 
Tel.:62/281-059, 70/3321-182 
 

 

FÖLDMÉRÉS! 
○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 
 
Elérhetıségünk: 
 

○ személyesen:  Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett idıpontban!) 

○ telefon:  30-218-8953 
○ fax:  62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email:  infogeo@vnet.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 

6724 Szeged, Pál u. 8/a 
 

 

Tisztelt Lakosság! 
 

 

Értesítjük Önöket, hogy 

TÜZÉP TELEPÜNKET megnyitottuk  
Szegeden a Szabadkai út 22407/3 Hrsz. alatt, a "SIAD Mőszaki 

és Laborgázok"-at forgalmazóval azonos telephelyen. 
 

Folyamatosan bıvülı árukészlettel, 
 akciókkal várjuk Önöket! 

 

Forgalmazott termékek köre: 
Sóder, Marosi Homok, Cement, Mész, Téglák, Cserepek, Szigetelık, 
Pb Gáz, Térburkolatok, Szög, Csavarok, Szerszámok, stb. 
 

Jelenlegi Akció : 
Gipszkarton: 433.-/m2 

Szigetelı lemez GV35: 447.-/m2 
ISOVER: 260.-/m2 

Dekornád: 277.-/m2 
 

Szolgáltatásaink : 
- Prímagz Futárszolgálat 
- Árukiszállítás 

Tel: 62/ 317-927 

 

„Nagynyomású géppel, vegyszerrel, síremlékek 
tisztítását vállalom.” 

 

Horváth Béla 
Telefon: 273 – 205, 70 / 313-9912 
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Hírek és gondolatok Hírek és gondolatok Hírek és gondolatok Hírek és gondolatok     

a Plébániáróla Plébániáróla Plébániáróla Plébániáról 
 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

KERESZTELTEK:  
Június 28.: Hegedős Dominik (*2008. október 15.),   
Hegedős György Zsolt és Nagy Melinda gyermeke    
Június 28.: Dér Levente (*2008. október 8.), 
Dér Róbert és Sándor Éva Anita gyermeke 
 

ESKÜVİ:  
Június 6.: Szalma Gábor és Császár-Putyi Szilvia 

 
 

Július 27. és 31. között az irodai félfogadás szünetel, ill. ezeken a napokon szentmisék sem lesznek a röszkei templomban. Sürgıs esetben 
kérjük, a plébánia mobiltelefonszámát hívják, lelkipásztori ügyekben pedig keressék a mórahalmi plébániát!  
 

Július 26-án, Szent Anna és Szent Joachim ünnepén, vasárnap, a délelıtt 9 órakor kezdıdı szentmise keretében tartjuk az idısek 
miséjét. E szentmisében szolgáltatjuk ki a betegek szentségét is azoknak, akiknek az élete betegség vagy öregség miatt veszélybe került vagy 
egészségi állapotukban olyan romlás állt be, amivel tartósan kénytelenek együtt élni. A szentséget felvenni csak elızetes jelentkezés után 
lehet, ezért kérjük, jelezzék ezt számunkra személyesen irodai idıben, vagy telefonon, ill. iratkozzanak fel a sekrestyében. 

 
 

Szent Antal hét Szent Pál fényébenSzent Antal hét Szent Pál fényébenSzent Antal hét Szent Pál fényébenSzent Antal hét Szent Pál fényében    
 

Idén második alkalommal került megrendezésre a Szent Antal hét 
plébániánkon a búcsú elıtti napokban. Témája Szent Pál élete és személyisége 
volt. Színes programok keretében vártuk az érdeklıdıket. Nem csak a 
felnıttekhez, a gyerekekhez is igyekeztünk közelebb hozni a páli gondolatokat, 
tanítást. 

A programok között volt felrázás nap; családi találkozó; elıadás családról, 
hitrıl, társadalomról Szent Pál levelei alapján; filmvetítés a szent életérıl; 
kiállítás; hangverseny; Szent Antal kenyere szertartás ünnepi szentmise 
keretében; beszámoló a Santiago de Compostela-i zarándokútról, és ünnepi 
szentmise a búcsú alkalmából. 
Vendégeink, elıadóink voltak dr. Thorday Attila Szeged – Szentmihálytelek 
plébánosa és fıiskolai tanár, dr. Harmath Klára festımővész, dr. Csanádi 
László orgonamővész, Kucseráné dr. Bende Zsuzsanna fuvolaszólista, dr. 
Gruber László deszki plébános és fıiskolai tanár, dr. Joó Imre nyugalmazott 
kutatóorvos, és Borbás Johanna fuvolaszólista. Megemlékeztünk Barát 
Sándorról, és Szent Antal emlékéremmel jutalmaztuk az Egyházközség érdekében végzett munkájáért Bende Sándornét. A tavalyi évhez 
hasonlóan most is volt könyvbemutató, idén Páduai Szent Antal Szent Pál ünnepén mondott prédikációjának fordítását vehették kézbe az 
érdeklıdık. Ezúton is köszönjük mindenki segítségét és részvételét, akik fontosnak tartották, hogy a búcsú ünnepe szellemi és lelki ajándékokat is 
adhasson. 

Ábrahám Judit és Ocskó Sebastian 
 
 

ArászorulókszolgálatábanArászorulókszolgálatábanArászorulókszolgálatábanArászorulókszolgálatában
 

Manapság ismét elıszeretettel emlegetik Magyarországot, mint hárommillió koldus országát. Hogy ebbıl mennyi igaz, azt nem tudom. Azt 
viszont igen, hogy sok ember szorul rá mások segítségére, ilyen vagy olyan formában. És itt most nem csak anyagi dolgokra gondolok - 
befizetetlen számlákra, adósságra, pénzhiányra. A szegénységnek van egy sokkal kevésbé érzékelhetı formája is – a szeretethiány, és az ebbıl 
fakadó magány és elszigetelıdés. Szerencsére az ország minden területén - így Röszkén is – számtalan mód nyílik az emberek megsegítésére. 
A gyermekvédelemtıl kezdve az egészégvédı egyesületen át a szociális- és tanyagondnoki szolgáltatóig számos ember mindennapi 
feladatának tekinti, hogy a rászorulók szolgálatára legyen. Mégis, a segítségbıl sosem elég. Ezért a röszkei Páduai Szent Antal Plébánia 
Caritas tevékenységét egy állandó csoport létrehozásával bıvítette ki, melynek tagjai munkájukkal segítik a faluban élı nehéz sorsú emberek 
életét.  

Lehetıségeinkhez mérten anyagi és lelki támogatást szeretnénk nyújtani mindenkinek, aki segítségre szorul, egyéb feltételek nélkül (vallási, 
kisebbségi hovatartozás nem befolyásol). Elsı akciónkként ruhabörzét tartunk a Plébániakertben, 2009. július 17-én pénteken délután 3 
és 6 óra között, melyre minden érdeklıdıt szeretettel várunk. A ruhák nem kerülnek semmibe, mindenki annyit visz el belılük, amennyi 
megtetszik neki. Emellett ha valakinek otthon nem használt, felesleges ruhái vannak, amit nem tud hova tenni, bármikor örömmel fogadjuk a 
plébánián, a késıbbi akciókhoz. A ruhaosztás mellett tervezünk élelmiszerosztást is, ezen a téren is köszönettel fogadunk adományokat. 

Ha bárki úgy érzi, segítségre szorul, forduljon bizalommal hozzánk. Keresse Liszkai Tamás atyát, akinek a segítségével felvehetjük 
egymással a kapcsolatot. Ha van olyan család, aki nehéz helyzetbe kerül, lehetıségeinkhez mérten segítünk a számlák befizetésében, 
gyógyszer vagy alapvetı élelmiszer vásárlásában, iskolaszerek vásárlásában, téli tüzelı beszerzésében, főtésszámlák rendezésében. Emellett 
célunk, hogy enyhítsük az idıs, egyedül élı vagy beteg emberek terheit, csökkentsünk magányukon, így szívesen meglátogatjuk ıket 
otthonukban vagy a kórházban. Remélem, hogy Röszkén minél hamarabb és szélesebb körben megismernek minket, és minél több embert, 
családot tudunk támogatni. 

 

Kucseráné Dr. Bende Zsuzsanna 
 a Caritas csoport koordinátora  

TEMETÉSEK: 
Június 19.: Bálint Sándor (†2009. június 15., életének 62. évében) 
Június 25.: Simon Antal (†2009. június 21., életének 82. évében) 
Június 30.: Ábrahám István (†2009. június 14., életének 68. évében) 
Lévai István (†2009. június 8., életének 53. évében) 

temetése: Szeged-Belváros, 2009. június 17. 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 

6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  E-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Szentmisék: kedd-szombat: 18 óra; vasárnap: 9 és 18 óra 
Irodai nyitva tartás: kedd-szerda-csütörtök-péntek 9-12 óra között 
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SZPONZORAINK: Röszke Község Önkormányzata  Zebra Commerce Kft.  Kossuth MG Szövetkezet  Dr. Reál Kft. 
 



 

SPORTKÖRI HÍREK 
 

Tisztelettel köszöntöm a Kedves Olvasót a júliusi Suttogó sportoldalán! 
Szeretném tájékoztatni Önöket egyesületünk, a Röszkei Sportkör 
szakosztályainak bajnokságaikban elért eredményeikrıl. 

Sakkszakosztályunk Pünkösd hétvégéjén 12 ifjúsági játékost vitt 
el Szombathelyre, az ott megrendezett Korcsoportos Rapid Országos 
Bajnokságra. A versenyre a felkészülés jegyében, és az utánpótlás 
mielıbbi csapatba illeszkedésének, a versenyatmoszféra 
megismerésének jegyében való részvétel volt a célja. Néhány játékos 
kimagasló eredményt ért el, ahhoz képest, hogy csak november vége óta 
folyik oktatásuk. A gyerekek közül Rescsik Dóra (10 év alatti lányok) 4,5 
pontot ért el, 11. helyezett lett 19 versenyzıbıl. Szépen helyt álltak: 
Marozsi Bence 3,5 (10 fiú, 46/60), Hıs Dániel Dominik 3,5 (12 fiú, 
53/70), Serfızı Szabolcs 3,5 (12 fiú, 55/70), Marozsi Dániel Zsolt 2,5 
(12 fiú, 63/70), Kiss Balázs 2,0 (12 fiú, 66/70), Szabó Balázs 1,0 (12 fiú, 
67/70), Rácz Viktor 3,5 (14 fiú, 40/54), Serfızı Imre 3,0 (14 fiú, 45/54), 
Rescsik Tamás 2,0 (14 fiú, 52/54), Nagy Kristóf 1,0 (14 fiú, 53/54), 
Barna Tibor 2,0 (16 fiú, 43/43). Mivel ez volt a gyerekek elsı komoly 
megmérettetése saját korcsoportjukban, ezért az eredmény különösen 
figyelemreméltó. Nagy eredménye, hogy elıször játszottak versenyszerő 
körülmények között többnapos versenyen, és hogy a verseny második 
felére teljesen feljavultak. Kiemelném Rescsik Dóra teljesítményét, aki 
ha nem olyan bátortalan (hiába az ellenfél legyızését is meg kell szokni), 
akkor akár dobogós helyen is végezhetett volna, hisz mindegyik 
partijában jobban állt. Barna Tibor eredménye is figyelemreméltó, hisz 
az ı csoportjában az egyedüli minısítés nélküli játékos volt, mégis hozott 
2 pontot, a sokkal erısebb mezınyben. Köszönet illeti Csúri László 
FIDE-mestert, aki a gyerekek edzéseit vezeti, és Retkes Sándor tanár 
urat, aki a kisebbek oktatását végzi, és mindketten elkísérték a csapatot. 
Sakk (o) ló tábort tartottunk a gyerekeknek Szegeden a Petıfi Sándor 
Általános Iskolában június 16-26 között. A táborban 27 gyerek vett részt, 
akik a Röszkei Sportkör Sakkszakosztályának ifjúsági utánpótlását 
biztosítják. Az elıadásokat Csúri László sakkoktató, Retkes Sándor 
tanár úr, a versenyeket Bartos Ferenc szakosztályvezetı tartotta. A 
tábor végére sokan a kezdeti idegenkedéstıl eljutottak a játszmák 
írásáig, komoly, vérre menı küzdelmet folytattak egymás ellen a 
csapatba kerülésért. 

A Kick-box szakosztály örömteli híre, hogy a legkisebb 
korosztályú utánpótlás csapat (10-12 fı) továbbra is lelkesen és 
becsületesen jár edzésre, akik közül mindenki röszkei lakos! Fülöp Imre 
a nyergesújfalui országos versenyt megnyerte, de a szegedi 
világkupán helyezetlenül zárt. Hozzá kapcsolódó hír, hogy a szakmai 
fejlıdését elısegítve a továbbiakban Szegedre fog edzésre járni, hiszen 
itt helyben sajnos már nem tudjuk számára biztosítani az ideális 
feltételeket. Július-augusztus hónapban nyári edzésszünet lesz, ám 

augusztus 3-5 között mini edzıtábort tart Szabadi "Popey" István a 
sportolók részére. 

A Lövészszakosztály idén még nem vett részt 
megmérettetésen, nekik az év második felében jönnek a versenyek. 
Vasárnaponként teljes létszámban edzéseket tartanak a lıtéren, a 
majdani minél jobb szereplés érdekében.  

A Kézilabda szakosztály egy bajnoki rendszerben lebonyolított 
amatır, és maximum 3 NB-s játékossal rendelkezı csapatok, „Szeged 
Kupa” nevő bajnokságában szerepel.  
Ez azt jelenti, hogy a végelszámolásnál külön kezeljük azokat a 
csapatokat, melyek rendelkeznek NB-s osztályban igazolt játékosokkal, 
és külön kezeljük az amatırökkel kiálló tömegsport csapatokat. A 
lebonyolítási rendben viszont mindenki játszik mindenkivel, oda-
visszavágós alapon, de értelemszerően a tömegsport csapatoknak csak 
a vele azonos kategóriában lévı ellenfelekkel lejátszott mérkızéseinek 
eredményei kerülnek a tabellára. Így nem kerül hátrányba az a 
tömegsport csapat sem, aki nem tudja felvenni a versenyt az adott, NB-s 
játékosokkal kiálló, jobb képességő ellenféllel szemben, mert ezek az 
eredményeik a végelszámolásnál kiesnek. 
A Röszke csapata idén elıször vett részt a küzdelemsorozatban, a 
tömegsport csapatok között versenyzett és a 4. helyen végzett. 

Labdarúgás: Örömmel számolhatok be a csapat szereplésérıl, 
úgy az elért helyezésérıl, valamint a játékuk színvonaláról egyaránt! A 16 
csapatos Megye I. osztályú bajnokságban a 11. helyet sikerült 
megszerezniük. Ez mindenképpen dicséretes és elıre lépés, az elızı 
évek megszőnési, és a kiesési veszély tükrében! Elindult a munka az 
utánpótlás nevelésében (NUPI), az Általános Iskola, és Dr. Luxné 
Fodor Szilvia testnevelı tanárnı segítségével. A következı bajnoki 
szezont a serdülı korosztályban, sajnos még mindig a Zákányszék 
csapatának a segítségével tudjuk megoldani. A Röszke II. labdarúgói, 
amatır szinten a „Legenda Lajcsi” 16 csapatos bajnokságban 
szerepelnek. Tartalékaink az elıkelı 8. helyen végeztek, a bajnoki 
pontok vadászatában! Fociról részletesebben a szakosztály vezetıje, 
Papdi László tájékoztatja önöket, lentebb. 

Rossz hír sajnos az egyesületre nézve, hogy a 
„Sportlétesítmények Felújítása” címszó alatt kiírt pályázatra benyújtott 
pályamunkánk nem nyert! İsszel próbálkozhatunk újra a „LEADER” 
kiírásra kerülı, lehetséges pályázatai között, lesz valószínőleg hasonló 
lehetıségünk. 

Befejezésül engedjék meg nekem, hogy az egyesület nevében, a 
nyári szünetre kívánjak mindenkinek, játékosoknak, versenyzıinknek, 
szurkolóinknak, és mindazoknak, akik segítették a Röszkei Sportkört, 
kellemes nyári kikapcsolódást és nagyon jó pihenést! 

HB  
 

 

Labdarúgás 
 
Júniusi számunkból kimaradt a bajnoki fordulókról szóló tudósítás, most igyekszem bepótolni mulasztásomat. Május 10-én a 21. fordulóval folytatódott a 
bajnokság a Megye I.-ben, a Károlyi DSK csapatát láttuk vendégül Röszkén. Ificsapatunk buta játékkal, s egy 6:1-es vereséggel nyitott. A felnıttek 
találkozóján fontos, 2:0-s gyızelmet aratott csapatunk Takács Csaba és Völgyi Roland góljaival. Rá egy hétre, 16-án Csongrádra utaztak csapataink. 
Mindkét fronton biztos hazai siker született, megérdemelten. Az ifi 7:0-ra, a felnıtt csapat 5:0-ra verte a Röszkét. Május 24-én a Kiszombor csapata volt a 
soros vendég. Ificsapatunk ekkor változatos, jó mérkızésen kikapott ugyan 4:3-ra, de most jól játszottak. Góljainkat Zsilák Tamás (2) és Hován Zoltán 
szerezték. A felnıttek meccsén igazságos pontosztozkodás született, amitıl igazán egyik csapat sem volt nagyon boldog. Az 1:1-es mérkızésen gólunkat 
ismét Völgyi Roland szerezte. Harmincegyedikén Kistelekre látogattak csapataink. Az ifisták 1:1-es döntetlent értek el Király Mihály  góljával. A 
fımérkızésen most szerencsénk sem volt, körülbelül ugyanannyi helyzetet kidolgoztunk, mint a hazaiak, csak hát ık hármat berúgtak, mi meg egyet se. 
Egy hét múlva, június 7-én ismét idegenbe, Nagymágocson léptünk pályára. Az ifi 3:1-re, a felnıtt 6:1-re kapott ki, nem sok szép élményben volt részünk. 
Az elsı mérkızésen Balogh László, a másodikon Laczi Zoltán volt eredményes. És máris elérkezett június 14-e, a záró forduló Röszkén, a Tápé ellen. 
Ificsapatunk 1:0-ra nyert Jánk Tamás góljával, a felnıttek 2:0-ra Takács Csaba és Völgyi Roland góljaival. 
Minden jó, ha jó a vége, tartja a mondás, ez most nagyjából ült is. Felnıtt csapatunk a 11. helyen zárta a bajnokságot, ami többé-kevésbé reálisnak is 
mondható. Kis szerencsével, kevesebb sérüléssel, pár hellyel elıbb is zárhattunk volna, de körülbelül ennyi volt ebben a csapatban. 
A 2009/10-es szezonban is nekivágunk a Megye I.-nek, hogy erısödünk vagy gyengülünk, ma még talány, errıl következı számunkban tudok 
beszámolni. 
 

Papdi László 


